KOMBINEZON MEDYCZNY
z kapturem zamknietym dotem stéjka
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SZABLONY :

KOMBINEZON MEDYCZNY

ROZM. S/M ; L /XL

WSZYSTKIE SZWY - lem

PODWINIECIE/TUMEL dol nogawek | rekawa  ~ 2,8 cm
FODWINIECIEATUMEL  kaptur =~ L2 cm

Na 1 sztuke potrzebne:

e Zuzycie $rednio 2,80 mb zalezne od szerokosci i rozmiaru - wtokniny polipropylenowejo
gramaturze 50-70 g/m?.

e 1 zamek minimum 60 cm najlepiej 70 cm lub 65 cm (moze by¢ dtuzszy do skrécenia, nie musi by¢
rozdzielczy)

e gumkido 1 cm szer. - okoto 2,4 mb

e nicido szycia

Dt. gumki do danych czesci:

dt. gumki w pasie: 70 /80 cm

dt. gumki w rekawie 15/ 16,5 cm + szew
dt. gumki w nogawce 25 / 28 cm + szew
dt. gumki w kapturze 55 cm + szew

ORIENTACYJNE ZUZYCIE WLOKNINY :
- sam rozmiar S/M: szer. mater. /zuzycie 150/278cmb ; 158/2,50 cmb
- sam rozmiar L/XL : szer. mater. /zuzycie 150/313 cmb ; 158/300 cmb

- uktad na S/M; L/XL : szer. mater. /zuzycie 150/547 cmb ;152/5,40 ;158/510cmb



PROPONOWANE ETAPY SZYCIA
- niektore etapy mogq by¢ oczywiscie zamienione:

1. Zszywamy kaptur z utozong zaktadka skierowana do dotu.

2. Mocujemy przygotowana gumke do kaptura na goérze stéjki kaptura gdzie bedzie
doszyty zamek, nastepnie naciggajac gumke (pomocnie podzieli¢ na pét),
podwijajac brzeg otworu kaptura wszywamy gumke tworzac jednoczesnie jej tunel -
szy¢ najwezszym podwinieciem ze wzgledu na tuk. Alternatywnie mozemy zrobic
najpierw tunel w kapturze, a nastepnie wciggna¢ gumke.

3. Przez srodek zszywamy tyt kombinezonu.
4. Zszywamy ramiona.
5. Wszywamy kaptur w podkréj szyi

6. Z przodu kombinezonu odmierzamy dtugos¢ zamka (od podkroju kaptura w dot) i
zszywamy przéd do odmierzonej dtugos¢ zamka (pomocne oznaczenia na
szablonie), nastepnie wszywamy zamek.

7. Odszywamy listwe przykrywajacg zamek. Przyszywamy listwe wzdtuz linii zamka,
stebnujemy.

8. Wszywamy rekawy na otwartych pachach, a nastepnie zszywamy boki.

9. Na wysokosci pierwszego naciecia (liczac od pachy) wyznaczamy srodek szerokosci
elementu jednego przodu, ktory bedzie miejscem od ktérego i do ktérego
doszywamy gumke talii (gumke ztozy¢ na péti przypiac na szwie tytu na wysokosci
ww. naciecia oraz na wyznaczonych punktach na obu czesciach przodu).
Naciagnieta gumke przeszywamy najlepiej zygzakiem lub mocno naciggnieta
gumke przeszywamy szwem prostym stebnowym .

10. Zszywamy nogawki po wewnetrznej stronie.

11. Podwijamy rekawy i nogawki i przeszywamy w celu uzyskania tunelu do gumek
(pozostawiajac nieprzeszyte miejsce na wciggniecie gumki), nastepnie wciggamy
gumki w nogawki i rekawy — oczywiscie dla wprawnych os6b moga podwijac z
umieszczona juz gumka @) .

Dziekujemy ze pomagasz!



PODGLAD / SYMULACJE UKLADOW KOMBINEZON MEDYCZNY
podobnie wyglada uktad z kapturem zamknietym z stojka dotem

- rysunki propozycji uktadow:

ROZM. S/M iL/XL __ SZER. MATER. 150 cm
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ROZM. S/M __ SZER. MATER. 150 cm
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ROZM. L/XL __ SZER. MATER. 150 cm
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